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Reg.zn. UK1-11/2020  

Zápisnica 

z 20. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Hnúšti, konaného dňa 10.12.2020 

v zasadačke mestského úradu 

 

 

Prítomní :  PhDr. Roman Lebeda, primátor mesta   

   Mgr. Grigorij Šamin, zástupca primátora mesta 

PaedDr. Marianna Balašková, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, Mgr. Katarína Moncoľová,  

Erika Morová, Janka Vinclavová,  

 

Ospravedlnení:  PhDr. Margita Féderová, Bc. Matúš Golian, Mgr. Marián Petrok, Mgr. 

Martin Pliešovský,  Ing. Miroslava Vargová, MUDr. Ľubica Zollerová 

 

 

Ďalší pozvaní: Ing. Anna Baričová, hlavná kontrolórka mesta  

 

   Ing. Oľga Maciaková, prednostka MsÚ 

   Ing. Marián Michalík, konateľ MsBP a.s. Hnúšťa 

   Mgr. Milan Migaľa, vedúci kancelárie primátora mesta 

   Ing. Miroslav Porubiak, konateľ MIS Hnúšťa   

   Ing. Katarína Trnavská, vedúca odd. financovania a ekonomiky 

 

   Ing. Pavel Černák, v zastúpení vedúceho odd. výstavby, ŽP a VO 

    

Ospravedlnení: Ing. Peter Rukavica, náčelník mestskej polície 

   Ing. Michal Slatinský, riaditeľ TS mesta Hnúšťa 

   Ing. Michal Vacula, vedúci odd. výstavby, ŽP a VO  
    

 

     R o k o v a n i e 

 

K bodu 1: Otvorenie zasadnutia, kontrola uznášaniaschopnosti 

Rokovanie 20. zasadnutia mestského zastupiteľstva otvoril  a viedol primátor mesta PhDr. 

Roman Lebeda. Privítal prítomných a zároveň konštatoval, že počet prítomných poslancov je 

7, čím je mestské zastupiteľstvo uznášaniaschopné. Kvórum pre právne akty, vyžadujúce 

jednoduchú väčšinu, je 4, pre akty vyžadujúce absolútnu väčšinu je 7, pre uznášanie sa na VZN 

je 5  a pre schválenie osobitným zreteľom je 8.  

 

 

K bodu 2: Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda určil za overovateľov zápisnice Mgr. Katarínu 

Moncoľovú a Eriku Morovú a za zapisovateľku Miroslavu Karasovú 

 

K bodu 3. Voľba návrhovej komisie 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda navrhol do funkcie predsedníčky návrhovej komisie Ing. 

Ing. Danku Kiráľovú a za členov návrhovej komisie p. Hildu Ginisovú a Mgr. Grigorija 

Šamina.  Dal hlasovať o predloženom návrhu: 

za:   7  proti: 0  zdržal sa: 0 
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K bodu 4: Schválenie programu rokovania MsZ 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda oboznámil prítomných s návrhom programu dnešného 

zasadnutia: 

1. Otvorenie, kontrola uznášaniaschopnosti 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Voľba návrhovej komisie 

4. Schválenie programu MsZ 

5. Interpelácia poslancov  

6. Správa o plnení uznesení mestského zastupiteľstva a pokynu primátora  

Predkladá: vedúci kancelárie primátora mesta 

7. Kalkulácia nákladov na zber, odvoz a likvidáciu komunálnych odpadov 

a drobných stavebných odpadov. Informácia o plnení úloh na úseku odpadového 

hospodárstva, výsledky separovaného zberu KO 

Predkladajú: riaditeľ TS, vedúci odd. výstavby, ŽP a VO 

8. VZN (doplnok k v VZN č. 147/2019) o miestnych daniach a miestnom poplatku za 

komunálne odpady a drobné stavebné odpady v podmienkach mesta Hnúšťa 

a m.č. Hačava, Likier, Polom, Brádno na rok 2020 a ďalšie zdaňovacie obdobia 

Predkladá: prednostka MsÚ 

9. VZN (Doplnok k VZN č. 88/2009) o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdové 

náklady na žiaka škôl a školských zariadení v originálnej kompetencii Mesta 

Hnúšťa na rok 2021 

Predkladá: vedúca odd. ekonomiky a financovania 

10. Stanovisko hlavnej kontrolórky mesta k rozpočtu na roky 2021-2023 

Predkladá: hlavná kontrolórka mesta 

11. Programový rozpočet mesta Hnúšťa na rok 2021, výhľadovo na roky 2022 a 2023. 

Predkladá: vedúca odd. ekonomiky a financovania 

12. Plán práce orgánov samosprávy mesta (MsR a MsZ) na prvý polrok 2021 

Predkladá: vedúci kancelárie primátora mesta 

13. Plán práce hlavnej kontrolórky mesta na prvý polrok 2021 

Predkladá: hlavná kontrolórka mesta 

14. Vyhodnotenie projektov participatívneho rozpočtu mesta. Informácia o verejnej 

prezentácii, hodnotení a hlasovaní o projektoch 

Predkladá: vedúci kancelárie primátora mesta 

15. Návrh VZN o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta Hnúšťa na všeobecne 

prospešné účely 

Predkladá: Ing. Miroslava Vargová 

16. Návrh VZN – Doplnok č. 1 k VZN č. 146/2019 o určení výšky finančných 

príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov na výchovu a vzdelanie a nákladov 

spojených so stravovaním v školách a školských zariadeniach, ktorý 

zriaďovateľom je mesto Hnúšťa 

 Predkladá: prednostka úradu 

17. Územný plán mesta Hnúšťa, zmeny a doplnky č. 3 

Predkladá: vedúci odd. výstavby, životného prostredia a verejného obstarávania 

18. Návrh VZN, ktorým sa podľa zmien a doplnkov č. 3 územného plánu mesta 

Hnúšťa mení a dopĺňa VZN mesta Hnúšťa č. 39/2004, ktorým boli vyhlásené 

záväzné časti územného plánu mesta Hnúšťa 

Predkladá: vedúci odd. výstavby, životného prostredia a verejného obstarávania 

19. Návrh na zmenu rozpočtu RO č. 7/2020 

Predkladá: vedúca odd. ekonomiky a financovania 
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20. Prejednanie žiadostí o predaj a prenájom majetku mesta 

 Predkladá: predseda komisie podnikateľskej činnosti a správy majetku 

21. Prejednanie žiadostí o pridelenie mestského bytu 

Predkladá: predsedníčka komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie 

22. Rôzne  

– Správa hlavnej kontrolórky č. 10/2020 - kontrola finančných výkazov o príjmoch a 

výdavkoch, finančných operáciách MsKS Hnúšťa 

Predkladá: hlavná kontrolórka mesta 

-Otváranie obálok doručených na základe vyhlásenia obchodnej verejnej súťaže 

na prenájom výrobnej haly č. 942 a výrobnej haly č. 944 

Predkladá: prednostka úradu 

23. Záver 
 

 

Mestské zastupiteľstvo konštatovalo, že rozpočet by bolo vhodné schvaľovať za väčšej účasti 

poslancov. Na doručenie obálok do obchodnej verejnej súťaže je stanovený termín 10.12.2020, 

rozhoduje dátum poštovej pečiatky, teda môžu byť doručené ešte aj v piatok, prípadne v 

pondelok. Na dnešnom zasadnutí MsZ nie je prítomná predkladateľka návrhu VZN 

o poskytovaní dotácií Ing. Vargová, ani predkladateľ kalkulácie nákladov na odpad Ing. 

Vacula. Z uvedených dôvodov primátor mesta PhDr. Roman Lebeda navrhol prejednať dnes 

časť bodov programu a niektoré presunúť na ďalšie pokračovanie MsZ. Zároveň navrhol 

upraviť program aj o doplnenie bodu Rôzne o žiadosť o zníženie a predĺženie nájmu WMT, 

zriadenie Rady školy pri ZŠ J. F. Francisciho, otváranie obálok na prenájom časti pozemku a 

zmenu identifikačných údajov v predmete kúpy - vysporiadanie majetkových práv k pozemku 

pod banským múzeom. 

Predložil návrh programu s úpravami: 

 

1. Otvorenie, kontrola uznášaniaschopnosti 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Voľba návrhovej komisie 

4. Schválenie programu MsZ 

5. Interpelácia poslancov  

6. Správa o plnení uznesení mestského zastupiteľstva a pokynu primátora  

7. VZN (doplnok k v VZN č. 147/2019) o miestnych daniach a miestnom poplatku za 

komunálne odpady a drobné stavebné odpady v podmienkach mesta Hnúšťa 

a m.č. Hačava, Likier, Polom, Brádno na rok 2020 a ďalšie zdaňovacie obdobia 

8. Stanovisko hlavnej kontrolórky mesta k rozpočtu na roky 2021-2023 

9. Plán práce orgánov samosprávy mesta (MsR a MsZ) na prvý polrok 2021 

10. Plán práce hlavnej kontrolórky mesta na prvý polrok 2021 

11. Vyhodnotenie projektov participatívneho rozpočtu mesta. Informácia o verejnej 

prezentácii, hodnotení a hlasovaní o projektoch 

12. Návrh VZN – Doplnok č. 1 k VZN č. 146/2019 o určení výšky finančných 

príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov na výchovu a vzdelanie a nákladov 

spojených so stravovaním v školách a školských zariadeniach, ktorý 

zriaďovateľom je mesto Hnúšťa  

13. Územný plán mesta Hnúšťa, zmeny a doplnky č. 3 

14. Návrh VZN, ktorým sa podľa zmien a doplnkov č. 3 územného plánu mesta 

Hnúšťa mení a dopĺňa VZN mesta Hnúšťa č. 39/2004, ktorým boli vyhlásené 

záväzné časti územného plánu mesta Hnúšťa 

15. Návrh na zmenu rozpočtu č. 7/2020 
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16. Prejednanie žiadostí o pridelenie mestského bytu 

17. Rôzne  

– Správa hlavnej kontrolórky č. 10/2020 - kontrola finančných výkazov o príjmoch a 

výdavkoch, finančných operáciách MsKS Hnúšťa 

-   Žiadosť o zníženie nájmu WMT           

-   Zriadenie Rady školy pri ZŠ J. F. Francisciho Nábrežie Rimavy 

-  Otváranie obálok na prenájom  časti pozemku 

-  Zmena identifikačných údajov v predmete kúpy - Vysporiadanie majetkových 

práv k pozemku pod banským múzeom 

- Otváranie obálok doručených na základe vyhlásenia obchodnej verejnej súťaže 

na prenájom výrobnej haly č. 942 a výrobnej haly č. 944 

18. Kalkulácia nákladov na zber, odvoz a likvidáciu komunálnych odpadov 

a drobných stavebných odpadov. Informácia o plnení úloh na úseku odpadového 

hospodárstva, výsledky separovaného zberu KO 

19. VZN (Doplnok k VZN č. 88/2009) o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdové 

náklady na žiaka škôl a školských zariadení v originálnej kompetencii Mesta 

Hnúšťa na rok 2021 

20. Programový rozpočet mesta Hnúšťa na rok 2021, výhľadovo na roky 2022 a 2023. 

21. Návrh VZN o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta Hnúšťa na všeobecne 

prospešné účely 

22. Prejednanie žiadostí o predaj a prenájom majetku mesta 

23. Diskusia 

24. Záver 
 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda sa opýtal, či má niekto niečo na doplnenie programu, 

nikto sa neprihlásil. Primátor mesta dal hlasovať o predloženom programe rokovania:  

Za: 7 proti:  0 zdržal sa: 0 

 

 

K bodu 5: Interpelácia poslancov  

Primátor vyzval poslancov k interpelácii, poslanci nevzniesli žiadne podnety alebo 

pripomienky.  

 

 

K bodu 6: Správa o plnení uznesení mestského zastupiteľstva, konaného dňa 24.11.2020 

Vedúci kancelárie primátora mesta Mgr. Milan Migaľa informoval, že plnenie uznesení 

z predchádzajúceho zasadnutia mestského zastupiteľstva bolo vyhodnotené a doručené 

poslancom elektronickou formou. 

Poslanci nemali k správe žiadne pripomienky. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie Ing. Danka Kiráľová predložila návrh na uznesenie č. 

20/402/2020: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu:  

Správa o plnení uznesení mestského zastupiteľstva, konaného dňa 24.11.2020 

a/ berie na vedomie  

správu o plnení uznesení mestského zastupiteľstva, konaného dňa 24.11.2020  

 

 

 



 

5 

 

K bodu 7: VZN (doplnok k v VZN č. 147/2019) o miestnych daniach a miestnom poplatku 

za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v podmienkach mesta Hnúšťa a m.č. 

Hačava, Likier, Polom, Brádno na rok 2020 a ďalšie zdaňovacie obdobia 

 

Návrh VZN bol zverejnený a zaslaný poslancom elektronicky. Prednostka úradu Ing. Oľga 

Maciaková uviedla,  že materiál spracovali referentky odd. financií a ekonomiky MsÚ, bol 

zaslaný poslancom a zverejnený na úradnej tabuli mesta. Zmena sa týka podmienok udeľovania 

zliav, preukazovania a zdokladovania nároku na zľavu za komunálny odpad. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda doplnil, že sme zjednodušili systém, preklad stačí 

čestným prehlásením, nemusí byť úradne overený. 

Mgr. Moncoľová navrhla doplniť bod č. 5 o text: O vrátenie alebo odpustenie poplatku je 

poplatník povinný požiadať podaním písomnej žiadosti, pričom prílohou žiadosti je niektorý 

z dokladov, uvedených v bodoch č. 2,3,4.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda sa opýtal, či je tým myslené, že nie všetky doklady k 80 

% zľave, ale jeden, Mgr. Moncoľová odpovedala, aby bola priložená aj žiadosť. Viac 

pripomienok k tomuto bodu nebolo. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o návrhu Mgr. Moncoľovej na doplnenie 

v bode č. 5 v znení: 

5. V § 33 Vrátenie, zníženie alebo odpustenie poplatku sa bod 7 mení a znie: 

O vrátenie alebo odpustenie poplatku je poplatník povinný požiadať podaním písomnej 

žiadosti. Prílohou žiadosti o vrátenie, resp. zníženie poplatku musí byť niektorý z  dokladov z 

bodu 2,3,4. Ak si v zdaňovacom období poplatník neuplatní nárok na odpustenie poplatku do 

31.12. príslušného kalendárneho roka a v tejto lehote nepredloží príslušné doklady, nárok na 

odpustenie poplatku za toto obdobie zaniká.   

Hlasovanie: 

Za: 7  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na schválenie VZN č. 155/2020: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti 

s a    u z n á š a 

na Všeobecne záväznom nariadení Mesta Hnúšťa č. 155/2020 (doplnok k v VZN č. 

147/2019) o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné 

stavebné odpady v podmienkach mesta Hnúšťa a m.č. Hačava, Likier, Polom, Brádno 

na rok 2020 a ďalšie zdaňovacie obdobia v znení, ako bol schválený MsZ 

Text schváleného VZN tvorí prílohu č. 1  zápisnice 

 

Vyhlásené vyvesením dňa: 

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o schválení predloženého návrhu VZN 

s doplneným návrhom poslankyne Mgr. Moncoľovej: 

Za: 7  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

K bodu 8: Stanovisko hlavnej kontrolórky mesta k rozpočtu na roky 2021-2023 

Stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu rozpočtu bolo zverejnené a zaslané poslancom 

elektronicky. Ing. Baričová uviedla, že rozpočet je navrhnutý ako vyrovnaný. Bežný aj 

kapitálový rozpočet je schodkový. Predpoklad schodkového rozpočtu uviedol v stanovisku aj 

NKÚ SR. Schodok bežného rozpočtu predstavuje 99 800 eur,  kapitálového rozpočtu 2165 200 

eur. Schodok bude krytý finančnými operáciami, rezervným fondom a prostriedkami 

z predchádzajúcich rokov, čo zákon umožňuje do 31.12.2021 a schváliť to musí mestské 



 

6 

 

zastupiteľstvo. V stanovisku sa zamerala viac na príjmy. Podielové dane boli už v tomto roku 

ovplyvnené koronou. Je predpoklad poklesu podielových daní. Problémom je znižujúci sa počet 

obyvateľov mesta. Od r. 2011 do 30.11.2020 pokles o 456. V roku 2019 sme mali podľa údajov 

štatistického úradu 7411 obyvateľov. 

V dani z nehnuteľnosti je predpoklad nenaplnenia predpisu, problém je v poplatkoch za 

komunálny odpad u právnických aj fyzických osôb, nárast aj za predchádzajúce roky. Situáciu 

ovplyvňujú aj osobné bankroty, čo zvyšuje nevymožiteľnosť. Treba zvyšovať príjmy 

z nedoplatkov.  

Nedoplatky na dani za psa ovplyvňuje aj neodhlasovanie psov, ktoré ostávajú evidované. 

Kapitálové príjmy rozpočtované vo výške 10 tisíc eur sú za predaj pozemkov. 

Granty a transfery sú na rekonštrukciu kultúrneho domu a obnovu Petrivaldského domu.  

Upozornila, že je riziko nenaplnenia prognóz výšky podielových daní, toto však nemôže mesto 

ovplyvniť. Mesto vie naplniť príjmy z miestnych daní, treba sa zamerať na ich vymáhanie, 

sledovať plnenie pohľadávok.  

Výdavky sú ovplyvnené zvyšovaním minimálnej mzdy. Vypracovala prehľad  nárastu bežných 

príjmov a výdavkov, nárast bežných príjmov o 55 tisíc eur, výdavkov o 204 tisíc eur. Nemáme 

príjmy na pokrytie výdavkov. Schodkové kapitálové výdavky sú kryté finančnými operáciami 

a rezervným fondom. Úverová zaťaženosť je celkom dobrá, ale treba zvážiť, aké úvery zobrať 

a a ako bude s ich splatnosťou. Pozitívne hodnotí prehľadné spracovanie návrhu rozpočtu. 

Odporúča disciplinovaný prístup na strane mesta, ako aj ostatných subjektov rozpočtového 

procesu. Odporúča schváliť rozpočet na rok 2021 a zobrať na vedomie rozpočet na roky 2022-

2023. 

 

Ing. Kiráľová informovala, že stanovisko bolo prejednané na zasadnutí finančnej komisie, 

v správe je zahrnuté kompletne všetko. Poukázala na rozdiel nárastu príjmov a výdavkov, je 

potrebný zodpovedný prístup, aby sme nemuseli pristupovať k viazaniu prostriedkov. Treba, 

aby sme boli obozretní v príjmovej časti rozpočtu. V bežnom rozpočte je tiež schodok, navrhli 

sme úpravy v návrhu rozpočtu. Komisia z dôvodu, že nebola uznášaniaschopná, dala len 

odporučenie vziať na vedomie, ale prejednala a stotožnila sa s navrhovanými úpravami. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie Ing. Kiráľová predložila návrh na uznesenie č. 20/403/2020: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu rozpočtu na roky 2021-2023 

a/ berie na vedomie  

  Stanovisko hlavnej kontrolórky mesta Hnúšťa k návrhu rozpočtu mesta Hnúšťa na roky 2021 - 

2023 

 

 

K bodu 9: Plán práce orgánov samosprávy mesta (MsR a MsZ) na prvý polrok 2021 

Návrh plánu práce orgánov mesta písomne spracoval Mgr. Migaľa, bol elektronicky doručený 

poslancom, vedúcim oddelení a riaditeľom organizácií. K návrhu plánu boli podané dva návrhy, 

ktoré boli zapracované do plánu práce.  

Ing. Kiráľová upozornila na správne znenie názvu ZŠ J. F. Rimavského, primátor mesta PhDr. 

Roman Lebeda odpovedal, že názov školy upravíme.  

 

Predsedníčka návrhovej komisie Ing. Kiráľová predložila návrh na uznesenie č. 20/404/2020: 

Plán práce na 2. polrok bol zverejnený a doručený poslancom elektronicky. 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 
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Plán práce orgánov samosprávy mesta (MsR a MsZ) na prvý polrok 2021 

a/ berie na vedomie  

Návrh plánu práce orgánov samosprávy mesta 

 

a/ schvaľuje: 

plán práce mestského zastupiteľstva a mestskej rady na 1. polrok 2021 

 

c/ poveruje: 

Mestský úrad zverejniť plán práce orgánov mesta na webovej stránke mesta do 3 dní od 

vykonateľnosti uznesenia 

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 7  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

K bodu 10: Plán práce hlavnej kontrolórky na 1. polrok 2020 

Plán kontrolnej činnosti bol zverejnený a zaslaný poslancom elektronicky. Ing. Baričová 

informovala, že  na 1. polrok 2021 si naplánovala 3 kontroly: 

-Kontrola vybavovania sťažností a petícií za rok 2020  

-Kontrola vyúčtovania poskytnutých dotácií mestom Hnúšťa pre športové kluby a iné 

organizácie r. 2020  

-Kontrola dohôd o pracovnej činnosti a o vykonaní práce uzatvorených v roku 2020.  

V tomto polroku jej bolo dané viac kontrol, musí 2 kontroly presunúť – pohľadávky MsBP 

a zverejňovanie zmlúv a ešte má začaté dve kontroly Technických služieb. 

 Ing. Kiráľová sa vyjadrila, že nedala k plánu prácu doplňujúce body, keďže vedela, že 

pravdepodobne dôjde k presunu kontrol.  

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 20/405/2020: 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Plán práce hlavnej kontrolórky mesta na 1. polrok 2021 

a/ berie na vedomie: 

predložený návrh plánu práce hlavnej kontrolórky na 1. polrok 2021 

 

b/ prerokovalo 

návrh plánu činnosti hlavnej kontrolórky na 1. polrok 2021 

 

c/ poveruje 

hlavnú kontrolórku mesta Hnúšťa vykonaním kontrol v 1. polroku 2021 podľa predloženého 

plánu 

 
K bodu 11: Vyhodnotenie projektov participatívneho rozpočtu mesta. Informácia 

o verejnej prezentácii, hodnotení a hlasovaní o projektoch 

Vyhodnotenie a informácia boli doručené poslancom elektronicky. Mgr. Migaľa informoval, že 

garant k vyhodnoteniu nezasadal z dôvodu epidemických opatrení. Ak majú poslanci návrhy na 

doplnenie alebo zlepšenie, nech dajú podnet.  

Ing. Kiráľová poďakovala vedúcemu kancelárie, participatívny rozpočet bol uplatňovaný prvý 

rok, fungoval podľa schváleného VZN. Materiál je zverejnený aj s prezentáciou, vyzdvihla, ako 

sa zapojil pán Mišečka, z jeho prostriedkov išiel veľký objem peňazí. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda tiež pochválil, na to, že sme to zavádzali do praxe 
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prvýkrát, sa to zvládlo výborne. V budúcnosti môžeme aktivizovať občanov, aby sa viac 

zaujímali o svoje okolie a trošku si ho aj sami skrášľovali, aby nečakali vždy len niečo od mesta. 

Takto im mesto vychádza v ústrety, že im dá na to peniaze na to, aby sa mohli aktivizovať. Boli 

spravené veľmi pekné projekty, apeluje na poslancov, aby nechali 5 tisíc eur na participatívny 

rozpočet, aby bola možnosť čerpať v každom výbore po 500 eur. V mestskej časti by to mohlo 

byť aj viac rôznych skupín občanov, ktoré by dostali peniaze. Verí, že postupne, ako to budeme 

zavádzať, sa o tom ľudia viac dozvedia a zapojí sa viac skupín. 

Mgr. Migaľa podporil návrh primátora. Pôvodne bola vyčlenená suma 3 tisíc eur, zo schválenej 

sumy 2650 eur sa čerpalo 2233 eur. Mimorozpočtové zdroje od realizátorov predstavujú sumu 

2273 eur, ktoré boli skutočne preinvestované, bolo to vybudované, zvýšil sa o to majetok mesta. 

Celkovo bolo preinvestované 4506,32 eur.  

Ing. Kiráľová konštatovala, že je to aj zásluha menších obecných služieb a aktivačných 

pracovníkov. Opýtala sa, ako je to zaradené v účtovníctve. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že v meste sa niečo vybudovalo, v majetku 

nie sú lavičky, most a altánky. Čo sa dá, vieme zaradiť do majetku.  

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 20/406/2020: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu:  

Vyhodnotenie projektov participatívneho rozpočtu mesta. Informácia o verejnej prezentácii, 

hodnotení a hlasovaní o projektoch 

a/ berie na vedomie: 

vyhodnotenie projektov participatívneho rozpočtu mesta, informáciu o verejnej prezentácii, 

hodnotení a hlasovaní o projektoch 

 

 

K bodu 12: Návrh VZN – Doplnok č. 1 k VZN č. 146/2019 o určení výšky finančných 

príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov na výchovu a vzdelanie a nákladov spojených 

so stravovaním v školách a školských zariadeniach, ktorý zriaďovateľom je mesto 

Hnúšťa 

Návrh VZN bol zverejnený a zaslaný poslancom elektronicky v materiáloch na predchádzajúce 

zasadnutie zastupiteľstva. Ing. Maciaková informovala, že sa jedná o odpustenie a presunutie 

poplatkov za MŠ, CVČ a ZUŠ počas pandemickej situácie aj pre prípadné ďalšie  nákazové 

obdobia, aby sme to mali stanovené vo VZN. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na VZN č. 156/2020: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti 

s a     u z n á š a 

na Všeobecne záväznom nariadení Mesta Hnúšťa č. 156/2020 –  Doplnok č. 1 k VZN č. 

146/2019 o určení výšky finančných príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov na výchovu 

a vzdelanie a nákladov spojených so stravovaním v školách a školských zariadeniach, ktorých 

zriaďovateľom je mesto Hnúšťa 

Text schváleného VZN tvorí prílohu č. 2 zápisnice 

Vyhlásené vyvesením dňa 

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na schválenie VZN: 

Za: 7  proti: 0  zdržal sa: 0 
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K bodu 13: Územný plán mesta Hnúšťa, zmeny a doplnky č. 3 

Materiál bol zverejnený a zaslaný poslancom elektronicky. Vedúci odd. výstavby, ŽP a VO Ing. 

Vacula nie je prítomný na zasadnutí mestského zastupiteľstva z dôvodu PN.  

Ing. Maciaková vysvetlila, že schválenie potrebujeme na zabezpečenie výstavby IBV, 

chodníkov, verejných priestranstiev, parkovacích plôch, bolo to predložené už dávnejšie. 

Mgr. Šamin doplnil, že Ing. Vacula k tomu podal aj informácie, ale mestské zastupiteľstvo vtedy 

nebolo uznášaniaschopné. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 20/407/2020: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu:  

Územný plán mesta Hnúšťa, zmeny a doplnky č. 3 

 

1. Berie na vedomie: 

Územný plán mesta Hnúšťa, zmeny a doplnky č. 3  

 

2. Schvaľuje:   

A) Územný plán mesta Hnúšťa, zmeny a doplnky č. 3. 

B) Spôsob prerokovania návrhu Územného plánu mesta Hnúšťa, zmeny a doplnky č. 3 a 

rozhodnutie o námietkach a pripomienkach vznesených pri jeho prerokovaní.  

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu uznesenie: 

Za: 7  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

K bodu 14: Návrh VZN, ktorým sa podľa zmien a doplnkov č. 3 územného plánu mesta 

Hnúšťa mení a dopĺňa VZN mesta Hnúšťa č. 39/2004, ktorým boli vyhlásené záväzné časti 

územného plánu mesta Hnúšťa 

Návrh VZN bol zverejnený a elektronicky doručený poslancom s materiálmi na predchádzajúce 

zasadnutie zastupiteľstva.  

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na VZN č. 157/2020: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti 

s a     u z n á š a 

na Všeobecne záväznom nariadení Mesta Hnúšťa č. 157/2020, ktorým sa podľa zmien a 

doplnkov č. 3 územného plánu mesta Hnúšťa mení a dopĺňa VZN mesta Hnúšťa č. 39/2004, 

ktorým boli vyhlásené záväzné časti územného plánu mesta Hnúšťa 
Text schváleného VZN tvorí prílohu č. 3 zápisnice 

Vyhlásené vyvesením dňa 

 

Primátor mesta dal hlasovať o predloženom návrhu na schválenie VZN: 

Za: 7  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

K bodu 15: Návrh na zmenu rozpočtu RO č. 7/2020: 

Návrh na zmenu rozpočtu bol zverejnený a doručený poslancom elektronicky. Ing. Trnavská 

vysvetlila, že zmena rozpočtu je navrhnutá z dôvodu potreby prostriedkov pre základné školy, 

zapojené do projektov, kde financovanie prebieha formou refundácie nákladov. Od júla nemajú 

školy refundované prostriedky, nemôžu už použiť ani z vlastných prostriedkov. Mesto sa 

v zmluve zaviazalo prefinancovať do obdobia refundácie. Návrh na uznesenie bol po 
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prerokovaní vo finančnej komisii doplnený o povinnosť škôl vrátiť prostriedky mestu.  

Ing. Kiráľová informovala, že návrh na zmenu rozpočtu prerokovala finančná komisia, závery 

sú uvedené v zápisnici, ktorú poslanci obdržali. Požiadavka komisie na doplnenie návrhu na 

uznesenie o povinnosť vrátenia prostriedkov bola akceptovaná, v návrhu je to uvedené. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 20/408/2020: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti 

k bodu: Zmena rozpočtu RO č. 7/2020 

 

A/  b e r i e  na vedomie predložený materiál Návrh na zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením 

č. 7/2020 

 

B/    s c h v a ľ u j e  zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 7/2020  v súlade s § 14 ods. 2 

písm. b) a c) zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení 

neskorších predpisov podľa predloženého návrhu: 

 

Príjmová a výdavková časť rozpočtu ( v eurách) 

 

 
 

Úprava rozpočtu je spracovaná na základe žiadosti ZŠ JFR a ZŠ Klokočova na preklenutie 

časového nesúladu medzi výplatou a refundáciou miezd k 31. 12. 2020 nasledovne: 

- v rámci projektu Zvyšovanie kvality vzdelávania na základných školách za obdobie  

7 – 12/2020 pre ZŠ JFR 13 745 € a ZŠ Klokočova 10 455 € 

- v rámci Národného projektu MPC za obdobie 11 – 12/2020 pre ZŠ JFR 1 565 € a ZŠ 

Klokočova 4 288 €, 

pričom úspora vykázaná na osobných výdavkoch školských jedální je v ZŠ JFR 3 142 € a ZŠ 

Klokočova 1 500 €. Krytie bežných výdavkov je zabezpečené zo zvýšeného príjmu 

z podielových daní v celkovej výške 25 411 €, u ktorých je predpoklad, že presiahnu 

rozpočtovanú hodnotu na rok 2020. 

Po refundácii výdavkov na uvedený účel sú základné školy povinné vrátiť 

zriaďovateľovi finančné prostriedky schválené touto rozpočtovou zmenou. 

Toto rozpočtové opatrenie nebude mať vplyv na výšku prebytku/ schodku bežného, 

kapitálového rozpočtu a finančných operácií podľa rozpisu v tabuľke. 

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 7  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

Ing. Trnavská informovala o požiadavke vedúceho odd. výstavby, ŽP a VO o presun 

kapitálových výdavkov z dôvodu realizácie investičných aktivít, zmenu účelu použitia 

kapitálových výdavkov. Jedná sa o navýšenie na rekonštrukciu miestnych komunikácií 

a nabíjaciu stanicu, ktorá nebude v tomto roku refundovaná. Po refundácii v budúcom roku 

Zvýšenie Zníženie

111003 41 Výnos dane z príjmov 2 643 800,00 25 411,00 0,00 2 669 211,00

8.2 610,62 09.1.2 41 Mzdy a odvody - ZŠ JFR - projekty 80 827,00 12 168,00 0,00 92 995,00

8.2 610,62 09.1.2 41
Mzdy a odvody - ZŠ Klokočova - 

projekty
55 395,00 13 243,00 0,00 68 638,00

Prebytok(+)/ schodok(-) bež. rozp. -160 945,75 25 411,00 25 411,00 -160 945,75

Prebytok(+)/ schodok(-) kapit.rozp. -3 536 566,39 0,00 0,00 -3 536 566,39

Prebytok (+)/ schodok (-) fin.oper. 3 697 512,14 0,00 0,00 3 697 512,14

Celkové rozpočtové hospodárenie 0,00 25 411,00 25 411,00 0,00

Návrh zmeny Rozpočet 

po úprave

Prog./

Podpr./
EK FK zdroj Druh príjmu a výdavku 

Aktuálny 

rozpočet
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bude táto suma zúčtovaná. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 20/409/2020: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti 

k bodu: Návrh na zmenu rozpočtu  

 

s c h v a ľ u j e 

v zmysle § 12 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov presun prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu a 

zmenu účelu použitia kapitálových výdavkov mesta Hnúšťa rozpočtovaných na r. 2020 

v podprograme 3. 4 Zhodnotenie majetku mesta, funkčná klasifikácia 06.2.0 Rozvoj obcí, 

ekonomická klasifikácia 710 Obstaranie kapitálových aktív nasledovne: 

 
Položka rozpočtu Aktuálny 

rozpočet 
Úprava Rozpočet po 

úprave 
Rekonštrukcia prístavby kultúrneho domu, kód 

zdroja 46 
85 000 € -16 245 € 68 755 € 

Rekonštrukcia miestnych komunikácií, kód 

zdroja 46 
46 000 € 11 000 € 57 000 € 

Obstaranie nabíjacej stanice na elektromobily, 

kód zdroja 46 
0 € 5 245 € 5 245 € 

Spolu  0 €  

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 7  proti: 0  zdržal sa: 

 

 

K bodu 16: Prejednanie žiadostí o pridelenie mestského bytu 

Predsedníčka komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie Mgr. Katarína 

Moncoľová informovala o odporúčaniach komisie. Dve žiadosti si vyžiadali doplniť. Na 

predchádzajúcom zasadnutí žiadala komisia o doplnenie údajov, neboli predložené. Na základe 

toho komisia odporúča nezaradiť do zoznamu žiadateľov A. Krausa a I.Radičovú. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie Ing. Kiráľová predložila návrh na uznesenie č. 20/410/2020: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu „Prejednanie žiadostí o pridelenie mestského bytu“

  

A/ berie na vedomie 

odporúčania Komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie, nezapísať do 

zoznamu žiadateľov o pridelenie bytu žiadateľov: 

• Aladár Kraus, trvale bytom Hnúšťa, 1. mája 907/6 

• Irena Radičová, trvale bytom Štúrova 115/15 

 

B/ poveruje  

- mestský úrad spracovaním písomnej odpovedí o nezaradení žiadostí do zoznamu 

žiadateľov o pridelenie nájomného bytu 

 

Dôvodová správa 

 

Žiadatelia o byt nesplnili podmienky pre zápis do zoznamu žiadateľov na pridelenie bytu 

v zmysle VzN č.145/2019 čl.III bod 3 a bod 4.   
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Mgr. Moncoľová informovala, že žiadateľ Miroslav Vitek splnil podmienky pre pridelenie bytu, 

komisia odporúča schváliť. Žiadateľ je poberateľom invalidného dôchodku, je voľných 

niekoľko bytov, žiadateľ bol len jeden. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 20/411/2020:  

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu „Prejednanie žiadostí o pridelenie mestského bytu“

   

A/ berie na vedomie 

odporúčanie Komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie  prideliť byt č. 26, 

Školská 225, vchod 26 pre Miroslava Viteka 

 

B/ schvaľuje pridelenie mestského bytu  

č. 26, Školská 225, vchod 26 pre Miroslava Viteka podľa čl. VII., ods. 1, ods. 2 VZN č. 

145/2019 

 

C/ poveruje  

- Mestský bytový podnik Hnúšťa s.r.o., uzatvorením nájomnej zmluvy na byt č. 26, 

Školská 225, vchod 26 pre Miroslava Viteka podľa čl. VII., ods. 1, ods. 2 VZN č. 

145/2019 do 30 dní od vykonateľnosti uznesenia 

 
Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 7  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

 

K bodu 17: Rôzne – Správa hlavnej kontrolórky č. 10/2020 – kontrola finančných výkazov 

o príjmoch a výdavkoch, finančných operáciách MsKS Hnúšťa 

Správa bola zverejnená a doručená poslancom elektronicky. Ing. Baričová informovala, že 

dodala aj porovnanie k 30.9.2019 a 30.9.2020. K 31.12.2020 organizácia nedodržala príjmy, 

ktoré si dali rozpočtom. Odporučila, aby v budúcnosti sledovali naplnenie príjmovej časti a keď 

treba, dať rozpočtové opatrenie, pretože takto nedodržujú zákon č. 523/2004 . 

Ing. Kiráľová informovala, že správu si prešli, nebol dodržaný paragraf zákona o rozpočtových 

pravidlách, čoho sú si vedomí. Treba dať veľký pozor v tomto roku, možno bude potrebné 

pripraviť návrh na zmenu rozpočtu, nemajú príjmy vzhľadom na aktuálnu situáciu. Opýtala sa 

na výdavky na tarifné platy, či im to bude postačovať, alebo dôjde k presunu.  

H. Ginisová odpovedala, že upravia rozpočet, ako to bude treba, nemajú aktualizované. Vo 

vlastných tabuľkách to majú porobené. 

Ing. Kiráľová pripomenula, že príjmy z prenájmu z podnikateľskej činnosti sú nižšie, budú im 

chýbať. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 208/412/2020: 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Rôzne – Správa hlavnej kontrolórky č. 10/2020 – kontrola finančných výkazov o príjmoch 

a výdavkoch, finančných operáciách MsKS Hnúšťa 

a/ berie na vedomie: 

správu hlavnej kontrolórky č. 10/2020 - kontrola finančných výkazov o príjmoch a výdavkoch, 

finančných operáciách, ktoré boli vypracované príspevkovou organizáciou MsKS Hnúšťa  

zameraním na správne vykazovanie údajov a dodržiavanie schválených rozpočtov 
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Rôzne – Žiadosť o zníženie nájmu WMT 

Ing. Maciaková informovala, že správkyňa konkurznej podstaty nás oslovila so žiadosťou o 

retroaktívne zníženie nájmu a požiadala aj o predĺženie nájmu minimálne na 6 týždňov. 

Poslancom sme žiadosti poslali, aj našu odpoveď z 30.11. Firma dostala výpoveď, mesto 

odsúhlasilo zámer vyhlásiť halu za prebytočný majetok. Firma WMT je nám dlžná, dlhodobo 

nám neplatí nájom, nemáme dôvod ani právne kroky na odpustenie ani predĺženie nájmu. 

Zmluva bola ukončená k 30.11. Primátor poslal aj výsledok z konkurzného konania, v ktorom 

sa predali stroje. 

Ing. Porubiak odporučil neschváliť, hlavne spätne, mesto našlo záujemcov o priestory, ktorí dali 

ponuku. Odporúča neodsúhlasiť ani predĺženie nájmu. 

Mgr. Šamin sa stotožnil s týmto stanoviskom. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 20/413/2020: 

Mestské zastupiteľstvo k bodu Rôzne  

1/ berie na vedomie :  

žiadosti správkyne konkurznej podstaty úpadcu spoločnosti WMT Hnúšťa s.r.o. so sídlom 

Hlavná 942, 981 01 Hnúšťa, IČO: 51 785 498  

a) o zníženie nájomného za Výrobnú halu – soc. časť svf s-č- 942 na parc. čísle 1143/3 a 

Lakovňu s.č. 944, na parcele CKN č. 1143/4, z dôvodu ekonomickej nečinnosti spoločnosti 

počas konkurzného konania.  

b.) o predĺženie nájmu minimálne o 6 týždňov od 1.12.2020  

 

2/  zamieta 

 

žiadosti správkyne konkurznej podstaty úpadcu spoločnosti WMT Hnúšťa s.r.o. so sídlom 

Hlavná o zníženie nájomného a predĺženie nájmu 
 

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za. 7  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

Rôzne - Zriadenie Rady školy pri Základnej škole J.F.Rimavského Nábrežie Rimavy 

457/19 Hnúšťa 

Ing. Maciaková informovala, že návrh spracovala Ing. Michaela Hroncová z dôvodu 

nezrovnalostiam v rade školy a termínoch, ktoré nedodržali. Platnosť rady školy skončila 31.10. 

Jedná sa o to, že najprv mala byť výzva z mesta, aby uskutočnili výber členov školskej rady 

a voľbu, to neuskutočnili. Mesto delegovalo svojich zástupcov, nemusí dôjsť k žiadnej zmene. 

Školu vyzveme, aby urobila ďalšie voľby členov rady školy zo zástupcov rodičov. 

Mgr. Moncoľová uviedla, že treba v súlade aj s ostatnými radami škôl, aj termínovo. 

Mgr. Migaľa informoval, že funkčné obdobie tejto rady školy skončilo 31.10.2020. Voľby 

zástupcov pedagogických a nepedagogických zamestnancov prebehli, zriaďovateľ nedelegoval 

zástupcov a za rodičov voľby neprebehli.  

Mgr. Moncoľová upozornila, aby to bolo v súlade so zákonom. Voľby mali byť v jednom 

termíne. 

Mgr. Migaľa odpovedal, že funkčné obdobie začne plynúť podpisom zápisnice  

z ustanovujúceho zasadnutia. Mandáty zanikajú skončením funkčného obdobia rady školy. 

Menili sa aj štatúty, zaviedol sa inštitút kooptovania, zánikom mandátu nastupuje ďalší. 

Mgr. Moncoľová uviedla, že ustanovujúce zasadnutie bude schvaľovať štatút. 
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Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 20/414/2020: 

Mestské zastupiteľstvo k bodu:  

Rôzne: Zriadenie Rady školy pri Základnej škole J.F.Rimavského Nábrežie Rimavy 

457/19 Hnúšťa 

A/ berie na vedomie 

a) že v súlade s ustanovením §24 ods. 16 Zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe 

v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších zmien a doplnkov (ďalej len „Zákon o štátnej správe v školstve“) je funkčné 

obdobie orgánov školskej samosprávy 4 roky. Z uvedeného Rade školy pri Základnej 

škole J.F.Rimavského Nábrežie Rimavy 457/19 Hnúšťa (ďalej len „Rada školy“) 

v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Hnúšťa skončilo funkčné obdobie dňom 

13.10.2020. 

b) znenie Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Hnúšti č. 2/6/2019 zo dňa 22.1.2019, 

ktorým boli delegovaní v zmysle ustanovenia §25 ods. 5 Zákona o štátnej správe 

v školstve zástupcovia zriaďovateľa Mesto Hnúšťa, a to dňom 1.2.2019. 

c) uskutočnenie volieb členov Rady školy z pedagogických zamestnancov a ostatných 

zamestnancov Základnej školy J.F.Rimavského 457/19 Hnúšťa na nasledujúce funkčné 

obdobie. 

B/ potvrdzuje 

a) v súlade s ustanovením Uznesenia Mestského zastupiteľstva v Hnúšti č. 2/6/2019 zo 

dňa 22.1.2019 C/ delegovanie zástupcov zriaďovateľa Mesto Hnúšťa za členov Rady 

školy v zložení Matúš Golian, Mgr. Grigorij Šamin, PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. 

Martin Pliešovský. 

C/ vyzýva 

a) v zmysle §25 ods. 1 Zákona o štátnej správe v školstve a § 1 ods. 3 vyhlášky 

Ministerstva školstva SR č. 291/2004 Z.z., ktorou sa určujú podrobnosti o spôsobe 

ustanovenia orgánov školskej samosprávy, o ich zložení, ich organizačnom 

a finančnom zabezpečení v znení neskorších predpisov, na voľbu členov Rady školy, 

zástupcov za rodičov v zmysle § 25 ods. 5 Zákona o štátnej správe v školstve.  
 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 7  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

Rôzne – Zmena identifikačných údajov – banské múzeum 

Mgr. Šamin oboznámil poslancov, že bol vyhotovený geometrický plán, ktorým boli z pozemku C 

KN p.č.  2735 odčlenené novovytvorené pozemky v súvislosti s vytvorením banského múzea. 

Došlo k vytvoreniu nových parcelných čísel. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda upresnil, že mesto kúpilo budovu s pozemkom, ktorý zasahuje 

do parkoviska, kde spoločnosť parkuje, otáčajú sa tam vozidlá, nemajú záujem predať tú malú časť 

pozemku z parkoviska. Ponúkli nám, aby sme si spravili v prípade, že raz bude múzeum hotové, 

parkovisko za budovou. Geometrickým plánom sme upravili tak, že  metre ostávajú zachované.  

Pozemok sa len presunul dozadu, výmera ostala zachovaná, cena tá istá. 

Mgr. Migaľa doplnil, že sa jedná o administratívne zmeny, parcelné číslo za lomítkom. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 20/415/2020: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

1. B e r i e   n a   v e d o m i e 

 a.) GP č. 32966334-79/2020, vyhotovený Jánom Brndiarom, úradne  

  overený Okresným úradom v Rimavskej Sobote, katastrálnym odborom 
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  dňa 26.10.2020, evidovaný pod číslom G1-537/2020, ktorým boli 

  z pozemku  

  C KN p.č. 2735, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie odčlenené: 

  - Novovytvorený pozemok registra C KN p.č. 2735/2 - druh  

  pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 178 m2,  

  v podiele 1/1 

  - Novovytvorený pozemok registra C KN p.č. 2735/3 - druh  

  pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 59 m2,   

  v podiele 1/1 

  a z pozemku C KN p.č. 2716, druh pozemku ostatná plocha odčlenený: 

  - Novovytvorený pozemok registra C KN p.č. 2716/2 - druh  

  pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 246 m2,  

  v podiele 1/1 

 

 b.) zmenu identifikačných údajov predmetu kúpy- Stavba   

  - Zdravotné stredisko so s.č. 2 na novovytvorenom pozemku C KN  

 p.č. 2735/2 - druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, v podiele 1/1  

 pre katastrálne územie Hnúšťa, vedená na LV č. 223 schválenej uznesením MsZ 

 č. 17/353/2020 zo dňa 25.8.2020 

 
2. S c h v a ľ u j e 

  a.)  v zmysle § 6 odst.3 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta 

   Hnúšťa a s majetkom štátu, ktorý mesto užíva kúpu: 

 - Novovytvorený pozemok registra C KN p.č. 2735/2 - druh 

 pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 178 m2, v podiele 1/1 

   - Novovytvorený pozemok registra C KN p.č. 2735/3 - druh  

   pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 59 m2, v podiele 1/1 

 - Novovytvorený pozemok registra C KN p.č. 2716/2 - druh pozemku 

 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 246 m2, v podiele 1/1, od firmy 

 Gemerská nerudná spoločnosť Hnúšťa a.s., so sídlom Mútnik 1, 981 01 

 Hnúšťa, IČO: 36 034 495 pre mesto Hnúšťa. 

  b.)  kúpnu cenu 9500 € schválenú uznesením MsZ č. 17/353/2020 zo dňa  

  25.8.2020 

  c.)  účel využitia: vytvorenie banského múzea 

 

      3.   P o v e r u j e 

 Mestský úrad spracovaním kúpnopredajnej zmluvy v lehote do 10 dní od vykonateľnosti 

 uznesenia 

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 7  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

Ing. Kiráľová sa vyjadrila aj k múzeu v Lihániho dome, nebude denne využívané. Seniori 

žiadali miesto na dôstojné stretávanie, mali záujem o tento priestor.  

Primátor mesta PhDdr. Roman Lebeda odpovedal, že sa k tomu treba stretnúť a porozprávať, 

bolo by tam potrebné riešiť kúrenie, sme v situácii, keď potrebujeme šetriť výdavky. Nebráni 
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sa tomu, ale myslí si, že v kultúrnom dome majú dôstojné priestory. 

Mgr. Šamin doplnil, že to chcú kvôli kolešni na letné stretávanie. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že to vieme v lete vyčistiť.  

Mgr. Migaľa odpovedal, že kolešňa je nespôsobilá zo statickej stránky. 

H. Ginisová konštatovala, že v kultúrnom dome majú k dispozícii všetko. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda poukázal na to, že v Lihániho dome nie je kúrenie, toalety, 

kuchynka a predovšetkým tam bude múzeum. 

Mgr. Šamin upresnil, že seniori majú záujem o záhradné sedenie pod strechou.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda navrhol vybudovať altánok za kultúrnym domom, aby to 

mali blízko z klubu dôchodcov.  
 

 

Rôzne – Otváranie obálok na prenájom majetku mesta 

Mgr. Šamin uviedol, že bola vyhlásená súťaž na prenájom časti pozemku CKN p.č. 3099/2, 

druh pozemku ostatná plocha o výmere 44 m2  na ul. Budovateľov, katastrálne územie Hnúšťa, 

vedené na liste vlastníctva č. 1392. Na mestský úrad bola 13.10. doručená jedna obálka. Mgr 

Šamin otvoril obálku a oboznámil poslancov s jej obsahom. Obálka bola doručená Ing. Jánom 

Černákom, Hurbanova 901/11 s cenovou ponukou na prenájom časti parcely 0,10 eur/m2 , t.j. 

4,40 eur/rok. Ponuka spĺňa podmienky prenájmu.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda doplnil, že sa jedná o časť pozemku na rozšírenie záhrady. 

Možno by bolo vhodné ponúknuť odkúpenie. 

Mgr. Šamin odpovedal, že bola vyhlásená súťaž. Sú tam ochranné pásma vedľa cesty, ktorá ide 

k vodojemu.  

Mgr. Moncoľová upresnila, že súťaž sa vyhlásila kvôli tomu, že záujemca je zamestnanec 

mesta. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 20/416/2020: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti „Predaj a prenájom majetku mesta“  

 

1. b e r i e   n a    v e d o m i e   

a) že, bola doručená 1 ponuka na uzavretie zmluvy na prenájom  majetku  mesta 

– časť pozemku  CKN p.č.3099/2, druh pozemku ostatná plocha  o výmere 44 

m2,  na ulici Budovateľov , katastrálne územie Hnúšťa vedené na liste vlastníctva 

č. 1392  

b) že doručená ponuka spĺňa podmienky verejnej súťaže a podmienky prenájmu 

 

2. s c h v a ľ u j e    

a) v súlade s  § 9a odst 1 písm c) zák č. 138/1991 Zb. v znení zmien a doplnkov 

a  VZN mesta prenájom majetku mesta: časť pozemku   CKN p.č.3099/2, druh 

pozemku ostatná plocha  o výmere 44 m2 na ulici Budovateľov katastrálne 

územie Hnúšťa vedené na liste vlastníctva  č. 1392   podľa návrhu ceny za cenu 

4,40,- €/rok na základe výsledkov konania o prenájme majetku mesta  v súlade 

s Podmienkami prenájmu majetku mesta a to pre: Ing. Jána Černáka, Hurbanova 

901/11, Hnúšťa 

 

3. p o v e r u j e   

Mestský úrad realizáciou všetkých potrebných právnych, ekonomických 

a organizačných úkonov, súvisiacich s výkonom tohto  uznesenia. 
 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dl hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 7  proti: 0  zdržal sa: 0 
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Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal návrh na prerušenie mestského zastupiteľstva 

s návrhom, aby rokovanie pokračovalo  dňa 16.12.2020 o 15.00 hod. v zasadacej miestnosti 

mestského úradu. 

Mgr. Moncoľová navrhla konanie zasadnutia v sobášnej sieni. 

Mgr. Migaľa odpovedal, že na zasadnutia orgánov mesta sa obmedzenia nevzťahujú.  

Ing. Maciaková nepovažuje sobášnu miestnosť za vhodnejšiu, zasadačka sa dá lepšie 

dezinfikovať,  odporučila častejšie prestávky počas rokovania a použitie germicídnych žiaričov. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odporučil otestovanie, ktoré by sa uskutočnilo 15. 

decembra, zaplatí to mesto, bližšie informácie oznámime poslancom mailom. 

Mgr. Moncoľová stiahla svoj návrh na konanie zasadnutia v sobášnej sieni. 

 

Mgr. Migaľa upozornil, že treba určiť, čo v prípade, ak nebude 16.12. zastupiteľstvo 

uznášaniaschopné, ako ho ukončíme. 

Primátor mesta navrhol prijať uznesenie, v ktorom bude uvedené prerušenie rokovania a jeho 

pokračovanie, ako aj postup v prípade, že zastupiteľstvo nebude uznášaniaschopné, v tom 

prípade bude MsZ ukončené a zvolané v náhradnom termíne. 

Ing. Maciaková upozornila, že prerušené zasadnutie je potrebné zvolať do 14 dní. 

Mgr. Šamin pripomenul, že treba určiť, čo s obálkami do súťaže v prípade 

neuznášaniaschopnosti. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda navrhol, aby v prípade, že by sa zastupiteľstvo 

neuskutočnilo, bola zriadená komisia na otváranie obálok.  

Ing. Kiráľová navrhla zriadenie komisie, v ktorej budú zástupcovia finančnej komisie, komisie 

podnikateľskej činnosti a správy majetku, zástupca mesta, hlavná kontrolórka. Zápisnica 

z otvárania obálok bude distribuovaná elektronicky 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 20/417/2020: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti 

 

a/ sa uznáša 

- na prerušení rokovania MsZ od 10.12.2020 o 15.10 hod. do 16.12.2020 o 15.00 hod.  

- v prípade, že  mestské zastupiteľstvo dňa 16.12.2020 nebude uznášaniaschopné, bude 

ukončené a zvolané v náhradnom termíne 

 

b/ zriaďuje „ad hoc“ 

- komisiu na otváranie obálok a posudzovanie splnenia podmienok - VOS na výrobné 

haly č. 942 a 944 v zložení: zástupca finančnej komisie, komisie podnikateľskej činnosti 

a správy majetku, mesta a hlavnej kontrolórky, pre prípad, že mestské zastupiteľstvo 

dňa 16.12.2020 nebude uznášaniaschopné 

-  

b/ poveruje komisiu na otváranie obálok a posudzovanie splnenia podmienok: 

- prijatím rozhodnutia o splnení podmienok verejnej obchodnej súťaže 

- zápisnicu z otvárania obálok a posudzovania splnenia podmienok doručiť poslancom 

MsZ elektronicky. 

 

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 7  proti: 0  zdržal sa: 0 
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Rokovanie mestského zastupiteľstva bolo dňa 10.8.2020 o 15.10 hod. prerušené v zmysle 

schváleného uznesenia č. 20/417/2020. 

 

Zapísala: Miroslava Karasová 

 

 

 

Zasadnutie mestského zastupiteľstva po prerušení pokračovalo dňa 16.12.2020 o 15.00 hod.  
 

Z dôvodu práceneschopnosti zapisovateľky Miroslavy Karasovej určil primátor mesta PhDr. 

Roman Lebeda za zapisovateľku p. Drahomíru Krnáčovú.  

 

Zo zasadnutia mestského zastupiteľstva sa ospravedlnili Mgr. Grigorij Šamin,  Hilda Ginisová 

a Janka Vinclavová. Na rokovanie MsZ sa dostavila poslankyňa Ing. Miroslava Vargová. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda konštatoval, že počet prítomných poslancov je 5, čím 

zasadnutie mestského zastupiteľstva nie je uznášaniaschopné a v zmysle uznesenia MsZ č. 

20/417/2020 zasadnutie ukončil o 15.15 hod. s tým, že neprerokované body zo schváleného 

programu budú zaradené do programu najbližšieho zasadnutia mestského zastupiteľstva.  

 

Zapísala: Drahomíra Krnáčová 

 

 

 

 

   prednostka úradu                         primátor mesta 

Ing. Oľga Maciaková         PhDr. Roman Lebeda 

 

 
 

 

overovatelia: 

 

Mgr. Katarína Moncoľová 

 

 

Erika Morová 


